



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

13.06. 2017 р.

Львів

№ 07-01/311

***Про розгляд звернень батьків (законних представників)
щодо скерування у спеціальну (санаторну) школу-інтернат,
навчально-реабілітаційний центр***

На виконання доручення Прем'єр-міністра В. Гройсмана (протокол першого засідання Національної ради реформ на тему «Освіта, безпека та благополуччя дітей як пріоритет розвитку країни» від 14.04.2017 №2017-04/69), наказу Міністерства освіти і науки від 31.12.2015 №1436 «Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами в загальноосвітньому просторі» та з метою якісного комплектування контингентом учнів спеціальних (санаторних) шкіл-інтернатів, навчально-реабілітаційних центрів обласного підпорядкування у 2017-2018 навчальному році навчальному році,

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію у складі:

Мандзій Л. С., директор департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації – голова комісії;

Гайдук І. Г., заступник директора департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації – заступник голови комісії;

Яворовська Г. В., начальник відділу дошкільної, загальної середньої освіти, соціального захисту, позашкільної та виховної роботи департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації - член комісії;

Васюник-Кулієва М. І., головний спеціаліст департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації - член комісії;

Вантух В. П., голова комісії з питань освіти і науки Львівської обласної ради - член комісії (за згодою);

Бордун Г. В., заступник голови комісії з питань освіти і науки Львівської обласної ради – член комісії (за згодою);

Грицик О. Б., секретар комісії з питань освіти і науки Львівської обласної

ради – член комісії (за згодою).

2. Провести засідання комісії протягом червня-серпня 2017 року за окремим графіком.

3. Васюник-Кулієвій М. І., головному спеціалісту департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, протягом 10 днів після проведення засідання комісії довести до відома заявників результати розгляду звернень.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Л. С. Мандзій

Завізовано:

Заступник директора департаменту
освіти і науки обласної державної адміністрації

Гайдук І. Г.

Начальник відділу дошкільної,
загальної середньої освіти, соціального захисту,
позашкільної та виховної роботи департаменту
освіти і науки обласної державної адміністрації

Яворовська Г. В.,

Головний спеціаліст
департаменту освіти і науки обласної
державної адміністрації

Васюник-Кулієва М. І.